Die Losung fur das Quiz Nr. 45

Um seine Gabel in Treff zu schiitzen, muss der AS (Alleinspieler) Ost mit Pik-
Bube den ersten Stich gewinnen lassen. West kommt spater zwar mit dem
Karo-Ass zu Stich und kann Treff durchspielen. Aber dann ist es zu spat. Der AS
kann das Treff-Ass nehmen. Das Pik-Ass bei West kann Uber eine ,,Ruffing-

Finesse” herausgeschnappt werden und somit hat der AS zwei Treff-Abwiirfe
auf Nord. Einen Abwurf auf die vierte Coeur-Runde (vorher die Triimpfe ziehen)
und einen auf eine hohe Pik-Figur. Ein solcher Kontrakt fallt unter die Kategorie
,Avoidance Play”.


https://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?lin=st||nt|%C2%A9%20by%20Guido%20Hopfenheit%202022%20-%20https://bridge-unterricht.de|pn|South,West,North,East|md|3SKQ5HKJ74DKT6C853,SA9742H83DA5CJT42,S6HAQ5DQJ8742CAQ7,SJT83HT962D93CK96|sv|b|rh||ah|Board%2045|mb|1D|mb|P|mb|1H|mb|1S|mb|2D|mb|3S!|an|schwache%20Hebung|mb|3N|mb|P|mb|4H|mb|P|mb|5D|mb|P|mb|P|mb|P|pc|SJ|pc|S5|pc|S2|pc|S6|pc|HT|pc|H4|pc|H3|pc|HQ|pc|D2|pc|D3|pc|DT|pc|DA|pc|CJ|pc|CA|pc|C6|pc|C3|pc|D4|pc|D9|pc|DK|pc|D5|pc|SK|pc|SA|pc|D8|pc|S3|pc|HA|pc|H2|pc|H7|pc|H8|pc|H5|pc|H6|pc|HJ|pc|S4|pc|SQ|pc|S7|pc|C7|pc|S8|pc|HK|pc|C2|pc|CQ|pc|H9|mc|11|

